



## Несовершеннолетний житель республики осужден за кражу



Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15- летнему жителю республики. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 17 сентября 2016 года в осужденный незаконно проник в одно из домовладений города Малгобек, где похитил электробытовые приборы, предметы домашнего обихода и ящик с инструментами, принадлежащие хозяину домовладения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года и 7 месяцев воспитательной колонии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1180546>